
VENTE DU Dimanche 23 Novembre 2014

1 . 1 Btle Château Giscours CC Margaux 2010 55 / 60

2 . 1 Btle Château Giscours CC Margaux 2010 55 / 60

3 . 1 Btle Château Giscours CC Margaux 2010 55 / 60

4 . 1 Btle Clos René Pomerol 2001 25 / 30

5 . 1 Mg Fleur Cardinale GCC St Emilion 1999 45 / 50

6 . 1Mg Château Valrose St Estèphe 1996 45 / 50

7 . 1Mg Château Valrose St Estèphe 1996 45 / 50

8 . 1Mg Château Valrose St Estèphe 1996 45 / 50

9 . 1Mg Château Valrose St Estèphe 1996 45 / 50

10 . 1 Btle Château Ducru-Beaucaillou Saint Julien 1990, rebouché par le 
Château en 2011

90 / 95

11 . 1 Btle Château Cantenac-Brown CC Margaux 1990 45 / 50

12 . 2 Btles Château Tauzinat l'Hermitage St Emilion GC 1990 45 / 50

13 . 2 Btles Château Tauzinat l'Hermitage St Emilion GC 1990 45 / 50

14 . 1 Btle Château Laffitte Carcasset St Estèphe 1982 (mi-épaule, étiquette 
tachée, trou 1 mm sur capsule)

10 / 15

15 . 1 Btle Château Lynch Bages Pauillac 1981 TLB 50 / 55

16 . 3 Btle Château Potensac Médoc 1980 65 / 70

17 . 6 Btles Vieux Château Mazerat St Emilion 1979 100 / 110

18 . 1 Btle Château Lynch Bages Pauillac 1978 65 / 70

19 . 1 Btle Château Lynch Bages Pauillac 1978 65 / 70

20 . 1 Btle Château Lynch Bages Pauillac 1978 65 / 70

21 . 1 Btle Château Ripeau Saint Emilion GCC sans année, pratiquement 
plus d'étiquette

10 / 15

22 . 12 Btles Château Caronne Sainte-Gemme Haut Médoc 1977 TLB 195 / 200

23 . 6 Btles Château Lyonnat Lussac St Emilion 1975 TLB 100 / 110

24 . 1 Btles Les Forts de Latour Pauillac 1971 LB 100 / 110

25 . 1 Btles Les Forts de Latour Pauillac 1971 LB 100 / 110
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26 . 1 Btles Les Forts de Latour Pauillac 1971 LB 100 / 110

27 . 6 Btles Château Camensac Haut Médoc 1971 TLB 165 / 175

28 . 2 Btles Château Camensac Haut Médoc 1971 TLB 55 / 60

29 . 6 Btles Château Lyonnat Lussac St Emilion 1971 TLB 100 / 110

30 . 6 Btles Château l'Hermitage Saint Emilion GC 1970 165 / 175

31 . 6 Btles Château l'Hermitage Saint Emilion GC 1970 165 / 175

32 . 3 Btles Château Pontet Clauzure Saint Emilion 1970 55 / 65

33 . 2 Btles Château Pontet Clauzure Saint Emilion 1970 55 / 65

34 . 1 Btle Château Palmer Margaux 1967 TLB 100 / 110

35 . 1 Btle Palmer Margaux 1967 (mi épaule) 75 / 85

36 . 1 Btle Les Forts de Latour Pauillac 1967 TLB 65 / 70

37 . 1 Btle Les Forts de Latour Pauillac 1967 TLB 65 / 70

38 . 1 Btle Les Forts de Latour Pauillac 1967 TLB 65 / 70

39 . 1 Btle Les Forts de Latour Pauillac 1967 LB 65 / 70

40 . 1 Btle Les Forts de Latour Pauillac 1967 LB 65 / 70

41 . 1 Btle Château l'Angélus Pomerol 1966 TLB 35 / 40

42 . 1Btle Château Pontac-Monplaisir Grave blanc 1966 25 / 30

43 . 1 Btle Château Montrose St Estephe, des années 50/60 étiquette abimée 75 / 85

44 . 1Btle Château La Couspaude Saint Emilion 1962 LB 45 / 50

45 . 1 Btle Château Lynch Bages Pauillac 1962 LB 90 / 95

46 . 1 Btle Château Lynch Bages Pauillac 1962 75 / 85

47 . 1 Btle Château Lynch Bages Pauillac 1962 (bas niveau) 55 / 60

48 . 1Btle Croizet Bages Pauillac 1955 mi-épaule, étiquette abimée, 
millésime sur bouchon

65 / 70

49 . 3 Btles Château Pichon Longueville Baron Pauillac 1947 490 / 510

50 . 2 Btles Château Pichon Longueville Baron Pauillac 1947 (bas niveau) 195 / 205

51 . 12 Btles Château Latour Haut-Brion GCC Pessac Léognan 1997, CBO 500 / 520
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52 . 12 Btles Château Trottevieille GCC Saint Emilion 1990, CBO 615 / 630

53 . 12 Btles Château La tour du Pin Figeac GC Saint Emilion 1990 CBO 360 / 700

54 . 6 Btles Château Laroze GCC Saint Emilion 1995 315 / 325

55 . 6 Btles Château Lafite Rothschild GCC Pauillac 1971 1 385 / 1 435

56 . 6 Btles Château Latour GCC Pauillac 1986 1 760 / 1 860

57 . 6 Btles Château La tour Figeac GC Saint Emilion 1989 260 / 280

58 . 6 Btles Charmes Chambertin Ropiteau 1951 (étiquette abîmée) 235 / 255

59 . 3 Btles Charmes Chambertin Musigny Ropiteau 1943 (1 bas goulot - 1 
épaule - 1 vidange)

65 / 70

60 . 12 Btles Château Fonplegade GCC Saint Emilion 1989 CB 850 / 950

61 . 3 Btles Château Laroze GCC Saint Emilion 1995 160 / 170

62 . 6 Mg Château Tanesse Cadillac 2009 165 / 185

63 . 6 Mg Château Tanesse Cadillac 2009 165 / 185

64 . 6 Mg Château Tanesse Cadillac 2009 165 / 185

65 . 6 Mg Château Tanesse Cadillac 2009 165 / 185

66 . 6 Mg Château Tanesse Cadillac 2009 165 / 185

67 A . 1 Btle Château Latour GCC Pauillac 1986 880 / 950

67 B . 1 Btle Château Latour GCC Pauillac 1986 880 / 950

67 C . 1 Btle Château Latour GCC Pauillac 1986 880 / 950

68 . 2 Btles Château La tour Figeac GC Saint Emilion 1989 85 / 90

69 . 1 Btle Clos des Mouches Ropiteau 1959(etiq. abimée) 55 / 60

70 . 1 Btle Clos des Mouches Ropiteau 1959(etiq. abimée) 55 / 60

71 . 1 Btle Clos des Mouches Ropiteau 1959(etiq. abimée) 55 / 60

72 . 3 Btles Charmes Chambertin Musigny Ropiteau 1943 65 / 70

73 . 1 Mg Les Granits Saint Joseph Blanc 2002 65 / 70

74 . 1 Btle Château Mouton Rothschild 1968 n°104715 190 / 210

75 . 1 Btle Château Bramaire St Julien 1977 50 / 60
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76 . 1 Btle Château L'Evangile Pomerol 1964 140 / 150

77 . 1 Btle Château Mouton Baron Philippe Pauillac 1971 110 / 120

78 . 1 Btle Château de Myrat Barsac 1944 45 / 55

79 . 1 Btle Monthélie 1990 80 / 90

80 . 1Btle Pétrus pomerol 2001 1 400 / 1 500

81 . 1 Btle Pétrus pomerol 2001 1 400 / 1 500

82 . 1 Btle Pétrus pomerol 2003 1 350 / 1 450

83 . 1 Btle Pétrus pomerol 2004 1 100 / 1 200

84 . 1 Btle Pétrus pomerol 2004 1 100 / 1 200

85 . 1 Btle Landonne Guigal Côte Roti 2004 250 / 300

86 . 1 Btle La Mouline Guigal Côte Rotie 2004 300 / 350

87 . 1 Btle Château Lafite Rothschild 1er GGC 1998 500 / 600

88 . Verticale Château Mouton Rothschild 1er GCC Pauillac 1967 à 2007 15 000 / 16 000

89 . 6 Btles Santenay 1er C Beaurepère de chez Drouhin 1990 365 / 375

90 . 6 Btles Santenay 1er C Beaurepère de chez Drouhin 1990 365 / 375

91 . 6 Btles Auxey Duresse Miserey 1997 165 / 175

92 . 1 Btles Auxey Duresse Miserey 1997 30 / 35

93 . 1 Btles Auxey Duresse Miserey 1997 30 / 35

94 . 6 Btles Chassagne Montrachet Miserey 2005 185 / 195

95 . 2 Btles Meursault 1er cru Les Perrières 1991 75 / 85

96 . 2 Btles Meursault 1er cru Les Perrières 1991 75 / 85

97 . 6 Btles Batard Montrachet GC Miserey 1991 520 / 530

98 . 1 Btle Batard Montrachet GC Miserey 1991 90 / 100

99 . 1 Btle Batard Montrachet GC Miserey 1991 90 / 100

100 . 6 Btles Côte Rotie Chapoutier Les bécasses 1998 295 / 305

101 . 6 Btles Côte Rotie Chapoutier Les bécasses 1998 295 / 305
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102 . 12 Btles Clos Yon Figeac GC St Emilion 1995 325 / 335

103 . 12 Btles Clos Yon Figeac GC St Emilion 1995 325 / 335

104 . 12 Btles Clos Yon Figeac GC St Emilion 1996 260 / 280

105 . 12 Btles Clos Yon Figeac GC St Emilion 1996 260 / 280

106 . 12 Btles Clos Yon Figeac GC St Emilion 1996 260 / 280

107 . 12 Btles Clos Yon Figeac GC St Emilion 1996 260 / 280

108 . 12 Btles Château Jean Faure GC St Emilion 1986 365 / 375

109 . 12 Btles Château Fonplégade GCC St Emilion 1988 325 / 335

110 . 3 Btles Barde Haut  GCC St Emilion 1983 (sans collerette) 70 / 80

111 . 3 Btles Château Patris GC 1987 65 / 75

112 . 6 Btles Château Fonplégade 1er GCC St Emilion 1987 190 / 200

113 . 1 Btle Château Fonplégade 1er GCC St Emilion 1987 35 / 45

114 . 1 Btle Château Fonplégade 1er GCC St Emilion 1987 35 / 45

115 . 1 Btle Château La Tour du Pin Figeac 1990 25 / 30

116 . 1 Btle Château La Tour du Pin Figeac 1990 25 / 30

117 . 1 Btle Château Fonplégade 1er GCC St Emilion 1986 30 / 35

118 . 1 Btle Château Fonplégade 1er GCC St Emilion 1986 30 / 35

119 . 12 Btles Château Fonplégade 1er GCC St Emilion 1989 455 / 465

120 . 6 Btles Château Fonplégade 1er GCC St Emilion 1990 210 / 220

121 . 3 Btles Château Fonplégade 1er GCC St Emilion 1990 105 / 115

122 . 1 Btle Château Fonplégade 1er GCC St Emilion 1990 35 / 45

123 . 1 Imp. Prince Noir Barton Guestier 1985 CBO 110 / 120

124 . 1 Imp. Château Barbé Guestier 1ère Côte de Blaye 1995 CBO 65 / 75

125 . 1 Imp. Château Eyquem Côte de Bourg 1996 CBO 65 / 75

126 . 1 Géroboam Château La Tour d'Albret Bordeaux supérieur 1995 CBO 90 / 100

127 . 1 Mg Champagne Jeeper Dombrossard 1989 165 / 175
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128 . 1 Mg Champagne Ruinard Prestige en cage argent exclusive 2000 (boite
à cigare)

2 170 / 2 270

129 . 1 coffret bois origine Géroboam Jeeper géroboam avec sabre 325 / 335

130 . 1 coffret bois origine Géroboam Jeeper géroboam avec sabre 325 / 335

131 . 1 Coffret d'origine Champagne cuvée rare Peper Heidsieck 165 / 175

132 . 1 Coffret d'origine Champagne cuvée rare Peper Heidsieck 165 / 175

133 . 1 Coffret d'origine Champagne cuvée rare Peper Heidsieck 165 / 175

134 . 1 Btle Champagne grand siècle Laurent Perier 70 / 80

135 . 1 Btle Champagne grand siècle Laurent Perier 70 / 80

136 . 1 Btle Champagne grand siècle Laurent Perier 70 / 80

137 . 1 Btle Champagne grand siècle Laurent Perier 70 / 80

138 . 1 Btle Champagne grand siècle Laurent Perier 70 / 80

139 . 1 Btle Champagne grand siècle Laurent Perier 70 / 80

140 . 1 Btle Champagne grand siècle Laurent Perier 70 / 80

141 . 1 Btle Champagne grand siècle Laurent Perier 70 / 80

142 . 1 Btle Champagne grand siècle Laurent Perier 70 / 80

143 . 1 Btle Champagne grand siècle Laurent Perier 70 / 80

143 B . 1 Btle Champagne grand siècle Laurent Perrier 70 / 80

144 . 1 Btle Champagne très vieux Marc égrappé de chez Jeeper 35 / 45

145 . 6 Btles Château Taillefer Pomerol 1990 690 / 710

146 . 3 Btles Château Taillefer Pomerol 1990 345 / 355

147 . 2 Btles Château Taillefer Pomerol 1990 230 / 240

148 . 12 Btles Château Moulinet Pomerol 1990 520 / 530

149 . 12 Btles Château Moulinet Pomerol 1990 520 / 530

150 . 6 Btles Château Moulinet Pomerol 1990 205 / 215

151 . 2 Btles Château Moulinet Pomerol 1990 70 / 80

152 . 1 Mg Château Barbé Côte de Blaye 2005 45 / 50
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153 . 1 Mg Château Barbé Côte de Blaye 2005 45 / 50

154 . 1 Mg Château Barbé Côte de Blaye 2005 45 / 50

155 . 1 Mg Château Barbé Côte de Blaye 2005 45 / 50

156 . 1 Mg Château Barbé Côte de Blaye 2005 45 / 50

157 . 1 Mg Château Barbé Côte de Blaye 2005 45 / 50

158 . 1 Mg Château Barbé Côte de Blaye 1993 50 / 60

159 . 1 Mg Château Barbé Côte de Blaye 1993 50 / 60

160 . 1 Mg Château Pardaillan Côte de Blaye 1995 50 / 60

161 . 1 Mg Château Lacure Côte de Blaye 2000 50 / 60

162 . 1 Mg Château Lacure Côte de Blaye 2000 45 / 50

163 . 1 Mg Château Lacure Côte de Blaye 1990 50 / 60

164 . 1 Mg Château Lacure Côte de Blaye 2005 50 / 60

165 . 1 Mg Château Lacure Côte de Blaye 2005 45 / 50

166 . 1 Mg Château Lacure Côte de Blaye 2005 45 / 50

167 . 1 Mg Château Lacure Côte de Blaye 2005 45 / 50

168 . 1 Mg Château Lacure Côte de Blaye 2005 45 / 50

169 . 1 Mg Château Lacure Côte de Blaye 2005 45 / 50

170 . 1 Mg Château Lacure Côte de Blaye 2005 45 / 50

171 . 1 Mg Château Lacure Côte de Blaye 2005 45 / 50

172 . 1 Mg Château Lacure Côte de Blaye 2005 45 / 50

173 . 1 Mg Château Lacure Côte de Blaye 2005 45 / 50

174 . 1 Mg Château Lacure Côte de Blaye 2005 45 / 50

175 . 1 Mg Château Lacure Côte de Blaye 2005 45 / 50

176 . 1 Mg Château Taillefer Pomerol 1989 CBO 160 / 170

177 . 1 Mg Château Taillefer Pomerol 1989 CBO 160 / 170

178 . 1 Mg Château Taillefer Pomerol 1989 CBO 160 / 170
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179 . 1 Mg Château Taillefer Pomerol 1989 CBO 160 / 170

180 . 1 Mg Côte du Rhône St Joseph - Domaine Chapoutier Cuvée 
Deschamps 2003

65 / 70

181 . 1 Mg Côte du Rhône St Joseph - Domaine Chapoutier Cuvée 
Deschamps 2003

65 / 70

182 . 1 Mg Côte du Rhône St Joseph - Domaine Chapoutier Cuvée 
Deschamps 2003

65 / 70

183 . 1 Mg Lussac St Emilion Clos les Hauts Martins 1997 CBO 45 / 55

184 . 1 Mg Château Tour d'Eyquem Côte de Bourg 2005 30 / 40

185 . 1 Mg Château Tour d'Eyquem Côte de Bourg 2005 25 / 30

186 . 1 Mg Château Tour d'Eyquem Côte de Bourg 2005 25 / 30

187 . 1 Mg Château Tour d'Eyquem Côte de Bourg 2005 25 / 30

188 . 1 Mg Château Tour d'Eyquem Côte de Bourg 2005 25 / 30

189 . 1 Mg Château Tour d'Eyquem Côte de Bourg 2005 25 / 30

190 . 1 Mg Château Tour d'Eyquem Côte de Bourg 1996 30 / 40

191 . 1 Mg Château Tour d'Eyquem Côte de Bourg 1993 30 / 40

192 . 1 Mg St Joseph blancs Chapoutier Les Granits 2002 CBO 65 / 70

193 . 1 Mg St Joseph blancs Chapoutier Les Granits 2002 CBO 65 / 70

194 . 1 Mg St Joseph blancs Chapoutier Les Granits 2002 CBO 65 / 70

195 . 1 Mg St Joseph blancs Chapoutier Les Granits 2002 CBO 65 / 70

196 . 1 Mg St Joseph blancs Chapoutier Les Granits 2002 CBO 65 / 70

197 . 1 Mg St Joseph blancs Chapoutier Les Granits 2002 CBO 65 / 70

198 . 1 Mg blancs Chassagne Montrachet René Léquin 2003 50 / 60

199 . 1 Mg blancs Chassagne Montrachet René Léquin 2003 50 / 60

200 . 1 Mg blancs Chassagne Montrachet René Léquin 2003 50 / 60

201 . 1 Mg blancs Chassagne Montrachet René Léquin 2004 50 / 60

202 . 1 Mg blancs Chassagne Montrachet René Léquin 2004 50 / 60

203 . 1 Mg blancs Chassagne Montrachet René Léquin 2004 50 / 60
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204 . 12 Btles Château Lafont Rocher GCC St Estephe 2004 CBO 600 / 650

205 . 6 Btles Château Laroze GCC St Emilion 1995 295 / 315

206 . 3 Btles Château Laroze GCC St Emilion 1995 145 / 155

207 . 1 Btle Château Laroze GCC St Emilion 1995 50 / 60

208 . 1 Mg Corton Charlemagne René Léquin 2003 85 / 95

209 . 1 Mg Corton Charlemagne René Léquin 2003 55 / 65

210 . 1 Mg Corton Charlemagne René Léquin 2003 55 / 65

211 . 1 Mg Corton Charlemagne René Léquin 2004 85 / 95

212 . 1 Mg Corton Charlemagne René Léquin 2004 55 / 65

213 . 1 Mg Corton Charlemagne René Léquin 2004 55 / 65

214 . 1 Mg Château Barbé Côte de Blaye 1995 30 / 40

215 . 12 Btles Château Laroze GCC St Emilion 1995 CBO 585 / 595

216 . 12 Btles Château Laroze GCC St Emilion 1995 CBO 585 / 595

217 . 12 Btles Château Laroze GCC St Emilion 1995 CBO 585 / 595

218 . 12 Btles Château Laroze GCC St Emilion 1995 CBO 585 / 595

219 . 12 Btles Château Laroze GCC St Emilion 1995 CBO 585 / 595

221 . 12 Btles Château Gaffelière 1er CC St Emilion 2003 CBO 585 / 595

222 . 6 Btles Château Léoville Las Case GCC St Julien 2001 CBO 685 / 695

223 . 6 Btles Château Léoville Las Case GCC St Julien 2001 CBO 685 / 695

224 . 12 Btles Château La Dominique GCC St Emilion 1998 CBO 585 / 595

225 . 12 Btles Château Lapointe GCC St Emilion 1997 CBO 455 / 465

226 . 6 Btles Château Lapointe GCC St Emilion 1997 CBO 230 / 240

227 . 3 Btles Château Lapointe GCC St Emilion 1997 100 / 110

228 . 2 Btles Château La Pointe GCC St Emilion 1997 65 / 75

229 . 6 Btles Château Carbonnieux GCC Pessac Léognan 1996 455 / 465

230 . 3 Btles Château Carbonnieux GCC Pessac Léognan 1996 95 / 105
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231 . 1 Mg Chassagne Montrachet René Léquin Colin 1er C Les Caillerets 
2002

50 / 60

232 . 1 Mg Chassagne Montrachet René Léquin Colin 1er C Les Caillerets 
2002

50 / 60

233 . 1 Mg Chassagne Montrachet René Léquin Colin 1er C Les Caillerets 
2002

50 / 60

234 . 1 Btle Pétrus Pomerol 1958  TLB Etiquette abimée

235 . 1 Btle Pétrus Pomerol 1958  Haute épaule  Etiquette abimée

236 . 1 Btle Château Ausone 1er GCC 1934

237 . 1 Btle Château Mouton Rothschild 1er CC Pauillac 1955

238 . 1 Btle Belair 49

239 . 1 Btle Château Latour 1984

240 . 1 Btle Château Latour 1984

241 . 1 Btle Château Haut Brion 1983

242 . 1 Btle Château Haut Brion 1937

243 . 1 Btle Beauséjour Bécot 79

244 . 1 Btle Château Margaux 1995 350 / 360
la btle

245 . 1 Btle Château Margaux 1995 350 / 360

246 . 1 Btle Château Margaux 1995 350 / 360

247 . 1 Btle Haut Brion 1994 235 / 245
la btle

248 . 1 Btle Haut Brion 1994 235 / 245

249 . 1 Btle Haut Brion 1994 235 / 245

250 . 1 Btle Château Le Cos d'Estournel 1995 155 / 165
la btle

251 . 1 Btle Château Le Cos d'Estournel 1995 155 / 165

252 . 1 Btle Château Le Cos d'Estournel 1995 155 / 165

253 . 12 Btles de Larrivet Haut-Brion 1989 CBO 360 / 400

254 . 1 Btle Château L'arrosée GCC St Emilion 1959 100 / 150
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255 . 1Btle Château Cantenac-Brown Margaux 1947 (mi-épaule) 100 / 110

256 . 1Btle Balogues-Haut-Bages Pauillac 1947 LB (capsule cire très abimée) 25 / 35

257 . 1Btle Gressier Grand Poujeaux Moulis mise F. Ginestet LB -  1943 75 / 85

258 . 1Btle Château l'Evangile Pomerol 1928 (niveau dans goulot, 
certainement reconditionné)

650 / 660

259 . 12 Btles Petit Maine Sauterne 1995 195 / 215

260 . 1 Btle Château Coustet Sauterne 1995 20 / 25

261 . 1 Btle Château d'Yquem Sauterne 1970 (étiquette léger. déchirée) 300 / 310

262 . 1 Btle Climens Barsac 1969 100 / 110

263 . 1 Btle Climens Barsac 1969 100 / 110

264 . 1 Btle Climens Barsac 1969 100 / 110

265 . 1 Btle Le Tourne Langoiran Château Luby, Cadillac, Liquoreux  TLB 
1952

45 / 50

266 . 1 Btle Le Tourne Langoiran Château Luby, Cadillac, Liquoreux  TLB 
1952

45 / 50

267 . 1 Btle Château Rouzé-Sybil 1 ères Côtes de Bordeaux 1 er Cru, 
Liquoreux 1952

45 / 50

268 . 1 Btle Château Gevrey-Chambertin Claude Dugat 2004 60 / 70

269 . 6 Btles Chambolle Musigny Jacques-Frédéric Mugnier 2005 585 / 595

270 . 6 Btles Chambolle Musigny Jacques-Frédéric Mugnier 2005 585 / 595

271 . 6 Btles Chambolle Musigny Jacques-Frédéric Mugnier 2002 585 / 595

272 . 6 Btles Chambolle Musigny Jacques-Frédéric Mugnier 2002 585 / 595

273 . 1Btle Beaune 1er cru " Cuvée Clos des Avaux " Hospice de Beaune 
Réserve des Hospices de Beaune 2001

40 / 50

274 . 1Btle Chambertin Louis Latour 1971 avec étiquette très abimée 
(millésime visible) et niveau à 8 cm

70 / 80

275 . 1 Btle Cognac Napoléon en boite des années 70 Camus 65 / 75

276 . 1 Btle Aloxe Corton Louis Latour 1953 5 cm 60 / 70

277 . 6 Btles Sancerre " Cuvée Edmond " blanc Alphonse Mellot 2002 175 / 185
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278 . 1 Btle Cru du Maine Monprimblanc 1ères Côtes de Bordeaux Sauternes
1955

60 / 70

279 . 6 Btles Châteauneuf du Pape Domaine de la Vieille Julienne 1978 360 / 380

280 . 6 Btles Châteauneuf du Pape Domaine de la Vieille Julienne 1978 360 / 380

281 . 4 Btles Châteauneuf du Pape Domaine de la Vieille Julienne 1978 260 / 280

282 . 1 Btle Tokaji 6 Puttunyos Domaine Patricius 50 ml 2000 50 / 55

283 . 1 Btle Tokaji 6 Puttunyos Domaine Patricius 50 ml 2000 50 / 55

284 . 1 Btle Gewurztraminer Clos des Capucins Cuvée Laurence Domaine 
Weinbach 2004

30 / 35

285 . 1 Btle Gewurztraminer Clos des Capucins Cuvée Laurence Domaine 
Weinbach 2004

30 / 35

286 . 3 Btles Cahors GC Le Cèdre 2000 CB 105 / 115

287 . 2 Btles Cahors GC Le Cèdre 2000 CB 80 / 90

288 . 1 Mg Cahors Clos Triguedina " Probus " 2005 en CB 50 / 55

289 . 6 Btles Bonnezeaux Château de Fesles 1990 165 / 175

290 . 1Btle Château Roumieu Haut Barsac Sauternes 1959 TLB 85 / 95

291 . 1 Btle Château Roumieu Haut Barsac Sauternes 1964 LB 60 / 70

292 . 1 Btle Champagne Brut Pommery 20 / 25

293 . 1 Btle Champagne Brut Pommery 20 / 25

294 . 1 Btle Champagne Brut Pommery 20 / 25

295 . 1 Btle Champagne Brut Pommery 20 / 25

296 . 1 Btle Champagne Brut Pommery 20 / 25

297 . 1 Btle Champagne Brut Pommery 20 / 25

298 . 1 Btle Champagne Brut Pommery 20 / 25

299 . 1 Btle Champagne Brut Pommery 20 / 25

300 . 1 Btle Champagne Brut Pommery 20 / 25

301 . 1 Btle Champagne Brut Pommery 20 / 25

302 . 1 Btle Champagne Brut Pommery 20 / 25
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303 . 1 Btle Champagne Brut Pommery 20 / 25

304 . 6 Btles Champagne Henriot Brut Souverain 120 / 130

305 . 6 Btles Champagne Delamotte Brut 120 / 130

306 . 1 Btle Champagne Cristal Roederer 2004 en coffret 135 / 145

307 . 1 Btle Champagne Cristal Roederer 2004 en coffret 135 / 145

308 . 1 Btle Champagne Dom Pérignon 1993 en coffret daté de 1990 (jupe 
manquante pour une partie et bouchon grignoté sur un côté)

110 / 120

309 . 1 Btle Champagne Pommery Louise 1989 sans coffret 95 / 100

310 . 1 Btle Champagne Pommery Louise 1988 en coffret sous blister 105 / 115

311 . 1 Btle Champagne Charles Heidsieck " Réserve Charlie " 2000 en 
coffret

110 / 120

312 . 1 Btle Champagne Pommery Louise Rosé 1999 110 / 120

313 . 1 Btle Champagne Pommery Louise Rosé 1999 110 / 120

314 . 1 Btle Champagne Pommery Louise Rosé 1999 110 / 120

315 . 1 Btle Champagne Nicolas Feuillate " Cuvée Palme d'Or " 1996 en 
container individuel pvc

60 / 70

316 . 1 Btle Champagne Nicolas Feuillate " Cuvée Palme d'Or " 1996 en 
container individuel pvc

60 / 70

317 . 1 Btle Champagne Nicolas Feuillate " Cuvée Palme d'Or " 1996 en 
container individuel pvc

60 / 70

317 B . 1 Btle Champagne Nicolas Feuillate " Cuvée Palme d'Or " 1996 en 
container individuel pvc

60 / 70

318 . 1 Btle Champagne Deutz Blanc de Blanc 1995 60 / 70

319 . 1 Btle Champagne Deutz Blanc de Blanc 1995 60 / 70

320 . 1 Btle Champagne Deutz Blanc de Blanc 1995 60 / 70

321 . 1 Btle Champagne Mumm Cordon Rouge 1976 110 / 120

322 . 1 Btle Champagne Charles Heidsieck Brut Royal 1969 TLB 140 / 150

323 . 1 Btle Champagne Perrier Jouet Blason de France 1966 185 / 195

324 . 1 Btle Champagne Comtes de Champagne Taittinger 1961 en coffret 
(mi-épaule)

185 / 195
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325 . 1 Mg Cognac Pellisson Fine Champagne Extra 100 / 110

326 . 1 Btle Cognac de Propriétaire Vieille Napoléon Réserve Marchive 50 / 60

327 . 1Btle Cognac Fine Champagne en boite des années 70 Courvoisier 60 / 70

328 . 1Btle Cognac Fine Champagne V.S.O.P. Rémy martin (sans étiquette) 35 / 45

329 . 1Btle Cognac Spécial Propriétaire Léo Bertrand des années 70 50 / 55

330 . 1Btle Cognac Fine Champagne VSOP Baron Otard 40 / 50

331 . 1 Btle Cognac Fine Champagne VSOP Biscuit Dubouché 40 / 50

332 . 1 Mg Bas Armagnac Hors d'Age Château Tariquet en CB des années 
60/70

100 / 110

333 . 1 Btle d'Armagnac Salas 1929 185 / 195

334 . 1 Btle Porto Souza Guedes blanc 1944 (étiq. abimée) 110 / 120

335 . 1 Btle Larrivet Haut Brion Pessac Léognan 2005 30 / 35

336 . 6 Btles Château Monbrison Margaux Cru Bourgeois Supérieur 2005 165 / 175

337 . 6 Btles Château Gloria Saint Julien 2005 180 / 190

338 . 3 Btles Château Gloria Saint Julien 2005 110 / 120

339 . 1 Btle Château Gloria Saint Julien 2005 35 / 45

340 . 12 Btles La Croix du Casse Pomerol 2005 325 / 335

341 . 6 Btles Sociando Mallet Haut-Médoc 2002 145 / 155

342 . 3 Btles Sociando Mallet Haut-Médoc 2002 135 / 145

343 . 6 Btles Clos du Marquis Saint Julien 2002 165 / 175

344 . 1 Btle Château Lascombes Margaux 2001 40 / 50

345 . 1 Btle Château Lascombes Margaux 2001 40 / 50

346 . 1 Btle Château Lascombes Margaux 2001 40 / 50

347 . 1 Btle La Tour Carnet Haut-Médoc 2000 25 / 30

348 . 1 Btle La Tour Carnet Haut-Médoc 2000 25 / 30

349 . 1 Btle La Tour Carnet Haut-Médoc 2000 25 / 30

350 . 1 Btle La Tour Carnet Haut-Médoc 2000 25 / 30
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351 . 1 Btle Duhart-Millon Pauillac 1999 50 / 55

352 . 1 Btle Duhart-Millon Pauillac 1999 50 / 55

353 . 1 Btle Duhart-Millon Pauillac 1999 50 / 55

354 . 1Btle Puligny-Montrachet 1er Cru " Les Enseignères " Henri Prudhom 
2009

40 / 50

355 . 3 Btles Pommard 1er Cru " Les Epenots " Fabien 1999 80 / 90

356 . 1 Btle Hospice de Nuits, Nuits-Saint-Georges  " Les Murgers " 
Moillard-Grivot 1992

30 / 40

357 . 1 Btle La Nerthe Châteauneuf du Pape 2003 30 / 40

358 . 1 Btle La Nerthe Châteauneuf du Pape 2003 30 / 40

359 . 1 Btle Châteauneuf du Pape Vieux Télégraphe rouge 2001 50 / 60

360 . 1 Btle Châteauneuf du Pape Vieux Télégraphe rouge 1995 55 / 65

361 . 1 Btle Châteauneuf du Pape blanc Domaine Berthet-Rayne 1995 25 / 30

362 . 1 Btle Condrieu Château Grillet 1994 60 / 70

363 . 3 Btles Vin Jaune Gérard Rolet 1995 105 / 115

364 . 1 Btle Domaine Bru-Baché " L'Eminence " Jurançon 2004 40 / 50

365 . 1Btle Filhot  1988 40 / 50

366 . 1 Btle Lafaurie Peyraguey Sauterne 1998 30 / 40

367 . 1Btle Mas de Daumas Gassac Languedoc 2003 30 / 40

368 . 6 Btles Clos du Gravillas " l'Inattendu " Côtes de Brian blanc 2000 45 / 55

369 . 6 Btles Clos du Gravillas " Lo Vièlh " Côtes de Brian rouge 2000 50 / 60

370 . 1 Btle Château Marazin Loupiac 1972 LB (étiquettes tachées, capsule 
déchirée sur le côté)

25 / 30

371 . 1 Btle Château Marazin Loupiac 1972 LB (étiquettes tachées) 25 / 30

372 . 1 Btle Château Lafûe Ste Croix du Mont 1971 30 / 35

373 . 1 Btle Château La Salagre Monbazillac 1970 LB 20 / 25

374 . 1 Btle Clos des Coulinats "Crème de Tête" Ste Croix du Mont 1967 40 / 45

375 . 1 Btle Cru l'Aubépin Sauternes 1964 40 / 50
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376 . 6 Btles Bordeaux Mythologia Primo Palatum 2002 40 / 50

377 . 6 Btles Graves Primo Palatum 2002 50 / 60

378 . 3 Btles Château Lascombes 2001 105 / 115

379 . 1 Btle Clos La Gaffelière St Emilion GC 1990 30 / 40

380 . 6 Btles La Pointe Pomerol 1988 130 / 140

381 . 3 Btles La Pointe Pomerol 1988 70 / 80

382 . 1 Btle La Pointe Pomerol 1988 25 / 30

383 . 3 Btles La Pointe Pomerol 1977 55 / 65

384 . 1 Btle La Pointe Pomerol 1977 20 / 25

385 . 1 Btle La Pointe Pomerol 1977 20 / 25

386 . 3 Btles Clos du Marquis Saint Julien 1974 70 / 80

387 . 1 Btle Clos du Marquis Saint Julien 1974 25 / 35

388 . 6 Btles Château Montbrun Margaux 1970 dont 1 TLB, 2 LB et 1 Basse 455 / 465

389 . 1 Btle Château Margaux 1970 (étiquette passée) 110 / 120

390 . 1 Btle Château Margaux 1970 (étiquette passée) 110 / 120

391 . 1 Btle Château Margaux 1969 (étiquette passée) 130 / 140

392 . 1 Btle Château Margaux 1969 (étiquette passée, LB) 90 / 100

393 . 1 Btle Château Patris Saint Emilion GC 1969 25 / 35

394 . 3 Btles Pontet Canet Pauillac suppossés années 60/70 130 / 140

395 . 1 Btle Vieux Pin Figeac Saint Emilion 1967 (niveau bas) 15 / 20

396 . 1 Btle Les Grandes Versannes Lugon Bordeaux Supérieur 1957 25 / 30

397 . 12 Btles Château Cayla Cadillac 1995 130 / 140

398 . 1 Btle Château d'Yquem 1921 TLB, pratiquement plus d'étiquette ou 
illisible, millésime au bouchon, capsule estampée du Château

2 600 / 2 700

399 . 1 Btle Château d'Yquem 1921 TLB, pratiquement plus d'étiquette ou 
illisible, millésime au bouchon, capsule estampée du Château

2 600 / 2 700

400 . 1 Btle Château d'Yquem 1921 TLB, pratiquement plus d'étiquette ou 
illisible, millésime au bouchon, capsule estampée du Château

2 600 / 2 700
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401 . 1 Btle Château De Rolland Barsac 1921 LB 110 / 120

402 . 1 Btle Meursault " Les Tillets " Hubert Bouzereau 1996 20 / 25

403 . 1 Btle Corton Charlemagne Louis Latour 1995 75 / 85

404 . 1 Btle Chablis 1er Cru " Les Fourchaumes " Domaine Laroche 1995 20 / 25

405 . 1 Btle Bourgogne rouge d'appelation inconnue 1959 5,5 cm 40 / 50

406 . 1 Btle Vosne Romanée Pierre Ouchard 1947 (sans étiquette) 80 / 90

407 . 1 Btle Vosne Romanée Pierre Ouchard 1947 (sans étiquette) 80 / 90

408 . 1 Btle Corton Jolliot-Paulin 1946 65 / 75

409 . 1 Btle Bourgogne blanc d'appelation inconnue supposée 45 ou 47 
Jolliot-Paulin

15 / 20

410 . 1Btle Nuits-St-Georges 1er Cru Clos St Marc Charles Vienot 1945 110 / 120

411 . 1 Btle Vosne-Romanée Charles Vienot supposée 1945 85 / 95

412 . 1 Btle Châteauneuf du Pape Le Clos du Caillou " Les Quartz " 2001 40 / 45

413 . 1 Btle Condrieu La Doriane E. Guigal 1995 40 / 45

414 . 6 Btles Châteauneuf du Pape Domaine de la Vieille Julienne 1979 150 / 160

415 . 6 Btles Châteauneuf du Pape Domaine de la Vieille Julienne 1979 150 / 160

416 . 4 Btles Châteauneuf du Pape Domaine de la Vieille Julienne 1979 110 / 120

417 . 6 Btles Cahors " Mythologia " Primo Palatum 2003 100 / 110

418 . 6 Btles Madiran " Mythologia " Primo Palatum 2003 70 / 80

419 . 6 Btles Madiran " Classica " Primo Palatum 2003 50 / 60

420 . 6 Btles Limoux " Mythologia " Primo Palatum 2003 65 / 75

421 . 1 Btle Champagne H. Germain Bicentenaire Révolution Française 1989 40 / 50

422 . 1 Btle Champagne H. Germain Bicentenaire Révolution Française 1989 40 / 50

423 . 1 Btle Calvados des Aieux 1947 135 / 145

424 . 1 Btle Calvados des Aieux 1947 135 / 145

425 . 1 Btle Calvados Boulard 1922 en coffret bois (coiffe cire poreuse, 
niveau dans l'épaule)

220 / 230
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426 . 12 Btles Domaine de Forge Cote du Rhone 1979 10 / 15
au mieux

427 . 1 Btle Cortons Renardes 1971

428 . 1 Btle Morey St Denis 1982

429 . 1 Btle Morey St Denis 1982

430 . 1 Btle St Romain Cote de Beaune 1982

431 . 1 Btle St Romain Cote de Beaune 1982

432 . 1 Btle Chassagne Montrachet 1er Cru Morgeot 1984

433 . 1 Btle Chambertin Clos de Bèze 1971


